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Станом на 22 березня росіяни завдали ударів по Купʼянську та

громаді понад 2 700 разів лише за березень. Таким чином, за

словами керівника міської військової адміністрації Андрія Беседіна,

не було жодного дня без обстрілів.

Про це він сказав в ефірі телаканала Lviv.Media.

Так, за словами Беседіна, протягом березня росіяни застосували 56

керованих авіабомб, при чому, 31 з них — під час масованої атаки

Андрій Беседін біля зруйнованої російським КАБом будівлі / Фото: начальник

МВА

«Не було жодного дня без обстрілів»: керівник
МВА розповів про ситуацію в Купʼянську
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по Купʼянську 19 березня.

Зазначається, внаслідок цих дій чотири мешканці Купʼянська

загинуло, ще 15 отримали поранення, у тому числі поліцейський.

«Крім масованого обстрілу 19 березня стався ще один
терористичний акт. Так, 18 березня російський FPV-дрон
влучив в автівку комунальників, там пʼять чоловік зазнали
поранення. Також одна жінка загинула, у неї залишилося
троє дітей… І загалом не було жодного дня без обстрілу,
били артилерією, дронами, КАБами…», — додав Беседін.

Попри це, у громаді досі перебуває 2900 цивільних мешканців. З

них 800 живуть у Ківшарівці, Куп’янську-Вузловому та на лівому

березі міста Куп’янськ, де ситуація упродовж п’яти місяців критична

– немає світла, газу, води, будь-яких соціальних послуг, лікарні

тощо.  

 «Немає жодної людини в Куп’янську, яка не знає алгоритм,
номер телефону гарячої лінії чи куди звертатися за
евакуацією. Єдине, що людям потрібно – це сказати “Так” і їх
вивезуть. Але ж вони не хочуть кидати майно», –
прокоментував Беседін.

Більше про обстріл Купʼянська

19 березня росіяни обстріляли Купʼянськ 31 КАБом, внаслідок

обстрілів росіян загинули двоє місцевих мешканців. Ще троє

цивільних отримали поранення різного ступеня важкості. Крім того,

на місці зруйновано понад 20 багатоквартирних будинків, знищено

кілька господарчих споруд, вибито понад півтисячі вікон.

Враховуючи це, наступного дня, 20 березня, начальник Харківської

ОВА Олег Синєгубов приїхав до Купʼянська з робочим візитом. Він

запевнив, що усі профільні служби — адміністрація, медики,

рятувальники, правоохоронці, комунальники, волонтери —
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залишаються на місцях та ліквідовують наслідки. А у Куп’янській

громаді для допомоги цивільному населенню працюють 37

«Пунктів незламності», які мають генератори, запаси питної води та

їжі, розкладні ліжка, запаси паливно-мастильних

матеріалів. Евакуація з громад Куп’янського району не

припиняється.

«Закликаємо жителів прифронтових територіальних громад,
особливо районного центру, евакуюватися до більш
безпечних населених пунктів Харківщини. Російські
окупанти завдають прицільних ударів по цивільному
населенню, знищують критичну інфраструктуру та житловий
фонд», – додав він. 

Читайте також

#Андрій Беседін #Війна в Україні #воєнний злочин #кУП'ЯНСЬК

#обстріли березень

  

Евакуація триває з майже 400 населених пунктів Харківщини,

які постійно обстрілює РФ.

У Купʼянському районі світло повернули до шести населених

пунктів, знеструмлених внаслідок обстрілів.

В ОП анонсували розширення контрактів 18-24 на
інші бригади: «Хартія» є у списку

Ліза Бикова - 22 Березня 2025 | 13:24
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